
第93回日本生化学会大会

アンケート調査結果

問1. 第93回日本生化学会大会に参加されましたか？ 人数 割合

参加しなかった 117 12%

オーガナイザー・座長 80 9%

シンポジウム演者として参加 130 14%

口頭・ポスター発表者として参加 340 36%

聴講のみの参加 273 29%

合計 940 100%

問2. あたなは日本生化学会の会員ですか？ 人数 割合

会員ではない 102 11%

会員 838 89%

合計 940 100%

問3. 今年に限らず大会への参加の目的は主に何ですか？ （2つまで） 人数 割合

協賛企業（企業展示など）からの情報収集など 62 4%

その他 12 1%

知り合いとの交流 202 13%

ご自身の研究成果の発表や周知 704 47%

最新の研究成果の情報収集 799 53%

合計 1503 100%

問4. 大会プログラムにどれくらい満足しましたか？

1) 全体的に

参加していない 105 11%

かなり不満 8 1%

不満 23 2%

どちらともいえない 173 18%

満足 518 55%

大いに満足 113 12%

合計 940 100%

2） プレナリーレクチャー （Zoomウェビナーによるリアルタイムでの講演）

参加していない 237 28%

かなり不満 1 0%

不満 8 1%

どちらともいえない 75 9%

満足 341 41%

大いに満足 173 21%

合計 835 100%

3)  シンポジウム （Zoomによるリアルタイムでの講演

参加していない 69 8%

かなり不満 1 0%

不満 14 2%

どちらともいえない 114 14%

満足 485 58%

大いに満足 152 18%

合計 835 100%

4） シンポジウム （9月30日まで配信される動画のストリーミング配信）

参加していない 122 15%

かなり不満 3 0%

不満 28 3%

どちらともいえない 132 16%

満足 381 46%

大いに満足 169 20%

合計 835 100%

5） 口頭発表（Zoomによるリアルタイムでの講演）

参加していない 161 19%

かなり不満 2 0%

不満 22 3%

どちらともいえない 161 19%

満足 391 47%

大いに満足 98 12%

合計 835 100%
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6） ポスター （9月30日まで配信される動画のストリーミング配信）

参加していない 166 20%

かなり不満 19 2%

不満 56 7%

どちらともいえない 178 21%

満足 300 36%

大いに満足 116 14%

合計 835 100%

7） 奨励賞等受賞・受賞講演、男女共同参画ワークショップ

 参加していない 530 63%

かなり不満 1 0%

不満 5 1%

どちらともいえない 121 14%

満足 140 17%

大いに満足 38 5%

合計 835 100%

7） 協賛企業インダストリーセミナー・企業展示 （Web）

参加していない 572 69%

かなり不満 10 1%

不満 24 3%

どちらともいえない 129 15%

満足 85 10%

大いに満足 15 2%

合計 835 100%

問5. 発表者、聴講者 双方に伺います。Zoomの操作、Confitの使い方に問題はありましたか？（複数回答可）

Zoomで回線に問題が生じた 78 18%

何の問題もなかった 496 116%

発表者：Zoomの操作を事務局にヘルプしてもらった 30 7%

発表者：共有画面など不慣れな点があった 70 16%

発表者：ストリーミング用動画の作成が大変だった 110 26%

聴講者：Confitの使い方がわかりにくかった 64 15%

聴講者：動画がどこにあるのかなど目的のものを探すのが難しかった 119 28%

聴講者：Zoomでの聴講は出来たが音量・全画面表示など操作がわからないものがあった33 8%

合計 426 100%

問6. 来年以降の大会についてお伺いします。　新型コロナウイルスが終息したとして大会の開催形式はどのようなものを希望しますか？
従来通りの会場での開催（オンサイト） 402 43%

今年の大会のような完全オンライン 124 13%

一部を会場で一部をオンラインとするハイブリッド 408 43%

数年おきにオンラインとオンサイトを行う 4 0%

その他 2 0%

合計 940 100%

問6. 来年以降の大会についてお伺いします。　新型コロナウイルスが終息したとして大会の開催形式はどのようなものを希望しますか？　（年代別）

～20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答 総計
従来通りの会場での開催（オンサイト） 87 68 91 90 39 5 20 400

今年の大会のような完全オンライン 21 19 24 33 7 4 16 124

一部を会場で一部をオンラインとするハイブリッド 77 58 105 82 33 9 31 395

その他 2 8 9 1 1 21

総計 185 147 228 214 80 18 65 940
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問7. 問6でなぜそう思われたのですか？（複数回答可）
その他 52 2%

オンラインでは会場に行く必要がない 348 13%

ストリーミング動画配信はいつでも開催終了後でも視聴出来て便利 375 14%

オンラインのみでは満足度が低い 336 13%

Zoomはリアルタイムでも臨場感がない 194 7%

Zoom・ストリーミング配信では直接質問できない（今回はチャットのみでした） 218 8%

会場では知り合いとの交流ができる 473 18%

オンラインでのポスター発表には無理がある 273 10%

発表者としては画面を撮影されるなどの不安がある 255 10%

オンラインでは海外演者を招聘しやすい 166 6%

合計 2638 100%

問8. 英語化についてお伺いします。一部を英語セッションにする試みをどのように思いますか？（複数回答可）

半日あるいは1日程度であれば英語セッションの枠を導入すべきである 199 15%

公募シンポジウムは自由、企画シンポジウムは英語セッションで行う 98 7%

口頭発表のスライドのみ英語 122 9%

プログラム、要旨、ポスターは英語、セッションは自由が良い 355 26%

言語は自由が望ましい 578 43%

合計 1352 100%

問9. 最後に参加費についてお聞かせください。

一般会員（事前参加登録費）10,000円

高い 421 45%

適当 385 41%

安い（他学会と比べて） 8 1%

どちらともいえない 126 13%

合計 940 100%

学生会員（事前参加登録費）3,000円

高い 140 15%

適当 668 71%

安い（他学会と比べて） 48 5%

どちらともいえない 84 9%

合計 940 100%
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